



全线
开工

哈伊高铁哈尔滨至铁力段动工

全长318公里,设计时速250公里,全线设9座车站

本报讯(记者 孙莹)12日,呼兰区高铁施工现场机器声轰鸣,哈尔滨至伊春高铁(以下简称哈伊高铁)哈尔滨至铁力段首个工点进场施工,标志着我国在建最北端高铁哈伊高铁全线开工建设。

哈伊高铁是我国“八纵八横”高铁网京哈~京港澳通道的延长线,起自黑龙江省哈尔滨市,途经绥化市,终至伊春市,正线全长318公里,设计时速250公里,建设工期5年。哈伊高铁全线设哈尔滨、哈尔滨北、呼兰北、兴隆镇西、绥化南、庆安南、铁力、日月峡、伊春西9座车站,其中呼兰北等6座车站为新建车站,铁力站为改建车站,哈尔滨、哈尔滨北站为既有车站。

哈伊高铁由哈尔滨至铁力段、铁力至伊春段组成,其中,铁

力至伊春段已于2021年10月开工,在建设过程中创造了多项记录,它是我国在建纬度最高、全线所处地区全年温差最大、首条穿越多年岛状冻土区的高速铁路。

本次开工建设的哈尔滨至铁力段正线全长188公里,地处高寒地区,沿线地质结构复杂,分布多处季节性冻土,最大冻深达2.39米,冻胀敏感性大、稳定性差,气温变化易形成冻胀、融沉,给桥梁、路基和站房施工带来较大难度。全线新建线路桥梁占比72%,桥梁大跨度连续梁和架梁工程控制全线工期,其中,呼兰河特大桥跨越松花江中游左岸的第一大支流呼兰河,为全线控制工程。

哈伊高铁全线建成通车后,将大幅缩短沿线主要城市群间



的时空距离,形成以哈尔滨为中心的“一小时、两小时”交通圈,与黑龙江省内高铁网实现互联互通,经京哈高铁融入全国高铁网络,对促进我国北部边疆地区与内陆发达地区的经济联系,推动新时代东北全面振兴、全方位振兴,高质量构筑我国向北开放新高地具有十分重要的意义。



香坊南岗16万户提前感受“温乎劲儿”

本报讯(记者 刘述波)“一早家里的暖气就温乎了,屋里也有热乎气了。”12日,香坊区明珠家园小区居民刘大爷高兴地说。记者从哈热供热公司获悉,11日,该公司开始对全系统管网进行升温,12日起该公司所辖16万余热用户家中将陆续感受到温度。

12日上午,记者随哈热供热公司工作人员先后来到该公司四所换热站以及明珠家园小区和香安电力小区入户随访。在四所换热站内,记者看到工作人员正在忙着进行系统调试,此时进入居民家的二次网供水和回水温度分别为34.6℃和31.2℃。哈热供热公司安全生产部副主任韩秋博告诉记者,四所换热站主要负责明珠家园1700多户居民的供热调节,目前,居民家的暖气均已可感受到温度。

“11日晚,听到暖气里有哗哗的水声,摸起来暖气就不‘拔手’了,今天一早暖气就明显热乎了。”家住香安电力小区7号楼的赵女士告诉记者。在入户随访时,工作人员在试温时,同步提醒居民要对暖气气阻等影响供热因素及时排除。



哈热供热公司供热范围包括香坊区的原动力区大部分区域,以及开发区和南岗区等部分区域的供热任务,供热面积2600余万平方米,热用户16万余户。

韩秋博介绍,该公司深入开展“冬病夏治”工作,进行了包括一二级网、单元阀门更换等自检修项目,还实施了大型补偿器更换以及公滨路重要干线管路更换等上百个整治项目。目前,管网设备完好率达到100%。该公司按“小区由旧到新,距离由远及近”进行送热,辖区内16万余热用户将陆续感受到温度。

为保证供热服务质量,哈热供热公司将在本供热季提供多种咨询、报修方式。

哈热供热咨询报修方式

1. 人工坐席热线 82792111,满足8个用户同时在线报修;同时,该热线开通24小时AI智能语音坐席,可通过语音识别实现自助报修、自助派单功能。
2. 可通过“哈热供热”微信公众号输入报修信息自助派单。
3. 可拨打客服接待热线53938723,也可以进入客服接待室现场报修。
4. 可登录E冰城线上报修。
5. 可拨打各营业厅、业务所服务热线报修咨询。

暖暖和和等飞机 哈机场提前启动供暖

本报讯(仇建 贾悦 记者 孙莹)机场大厅可以暖暖和和地等飞机啦!目前,哈尔滨太平国际机场提前供暖,给旅客提供舒适的候机环境。

在哈尔滨机场供热站,供热设备正常运转,燃气炉内燃烧正旺,技术人员实时监控供热设备

各项参数,确保供热设备正常运行。“目前锅炉已进入运行阶段,将根据天气情况,逐步调整供暖强度。”哈尔滨机场动力能源保障部负责人说,当前,哈尔滨机场正按照供暖季工作要求,实施供热工作方案,努力做到人员到位、措施到位、应急到位。

“我们实行24小时值班制度,同时,开展供热隐患排查。”哈尔滨机场动力能源保障部负责人告诉记者,他们将持续对航站楼及各单位室内温度进行测温巡视,发现室温不达标将立即调整参数,营造温暖的候机环境和工作环境。

临空经济区太安东路全线通车

本报讯(孙姬 高帅 记者 刘姝媛)10月6日,第一条由市区进入临空经济区的市政道路——太安东路全线顺利建成通车,结束了临空经济区与市区不能直通货车的历史,进一步优化了临空经济区路网结构,为下一步招商引资、企业入驻提供更加优良的基础条件。

临空经济区太安东路位于哈尔滨临空经济区,道路西起太安路,跨越运粮河,东至老机场路,道路全长3915米。该项目于2020年10月开工,

共包含3条道路,由西向东分别为太安东路、环湖路、迎宾大道,其中,太安东路为新建段,长度1103米,道路红线30米;环湖路为旧路改造段,长度1481米,道路红线17米;迎宾大道为旧路拓宽改造段,长度1331米,道路红线18米。

目前,临空经济区在建有10条道路和1个供水工程。机场高速南侧辅路、临空四路、临空五路和太安路局部路段已建成通车,临空六路、临空第二大道和太安路主路段将陆续建成通车。

哈市新增10例新冠病毒阳性感染者 病例信息及活动轨迹

2022年10月11日0时至24时,哈尔滨市新增本土新冠病毒阳性感染者10例,均在香坊区。其中,新增本土新冠肺炎确诊病例6例,闭环管理重点人群筛查发现1例,集中隔离发现5例;新增本土无症状感染者4例,均为集中隔离发现。现已闭环转运至定点医院隔离治疗,上述病例均为闭环管理人员,近期无社会面活动轨迹。

请市民牢固树立“每个人都是自己健康第一责任人”的理念,落实扫“双码”、测温、戴口罩、手卫生和保持安全距离等规定,同时做好健

康监测,如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

建议市民非必要不前往中高风险地区,近期所有外地市抵(返)哈人员,抵返前需提前2天向所在地社区(村屯)和单位报备,抵哈后第一时间向所在地社区(村屯)和单位(或所住宾馆)报告。

哈尔滨市疾病预防控制中心 2022年10月12日

今天	明天	后天
18℃至1℃	15℃至5℃	15℃至3℃
白天晴 偏西风3-4级	白天多云 偏南风2-3级	白天晴 偏西风2-3级
夜间多云 偏南风2-3级	夜间多云 西南风3-4级	夜间多云 偏北风2-3级

体彩 ■ 超级大乐透 第22116期 01 07 20 22 31+07 12 ■ 排列3 第22271期 567 ■ 排列5 第22271期 56728

福彩 ■ 七乐彩 第22117期 01 17 19 22 26 29 30+04 ■ 36选7 第22116期 04 12 17 18 19 21 24+01 ■ 3D 第22271期 500 ■ 22选5 第22271期 03 13 14 18 20 ■ P62 第22271期 216872+1